Контрольна робота з перевірки мовних знань та вмінь № 5 ( «Числівник»)
Тестування

1. Числівник – це 

   А повнозначна частина мови, яка виражає
 ознаку або властивість предмета;                                                            

   Б повнозначна частина мови, яка означає
 кількість предметів або їх порядок при лічбі;

   В повнозначна частина мови, яка вказує 
на предмети, ознаки, кількість, але не називає їх  .

2. Укажіть рядок, в якому всі слова - числівники:

   А тридцять, сім, восьмий, мільярд;

   Б один, десяток, мільйон, тисяча;

   В три, трійка, тринадцять, сто.

3. Укажіть рядок, в якому всі числівники – кількісні:
   А сто другий, тридцять шість, п’ятий;

   Б дві третіх, десять, двохсотий;

   В шість, четверо, триста сорок.

4. Укажіть рядок, в якому всі числівники – порядкові:
    А восьмий, одна восьма, сороковий, чотириста десять;

    Б сьомий, двадцять шостий, двісті п’ятдесят третій;
    В вісімсот, одинадцятий, сто сорок п’ятий.
5. Позначте речення, у якому вжито збірний числівник:
   А Будувало дванадцять лицарів Софію.
   Б Школярики стоять по три, чотири.
   В У погляді двійко іскрин виграє.
6. Укажіть, в яких числівниках перша частина виражена кількісним, а друга – порядковим числівником:

   А  збірні;

   Б   складені;

   В   дробові.

7.   Укажіть, у яких числівниках відмінюється тільки друга частина:

   А   на позначення десятків;
   Б   на позначення сотен;

   В   на позначення дробових чисел.
8.   Укажіть рядок, у якому всі числівники пишуться з м’яким знаком:

    А  п’ят.., десят.., вос..ми, вісімдесят..ма.

    Б   чотир..ма, п’ят..десят, тридцят...

    В   двох..сот, шіст..мастами, сім..десят.

9.   Визначте, яким членом речення виступають числівники у поданому реченні: За двома зайцями не гонись, бо й одного не піймаєш:

   А   обставина;

   Б   додаток;

   В   означення.

10.   Знайдіть рядки, у яких словосполучення з числівниками утворені правильно:
   А   два дні, три олівці, чотири пенали;  
   Б   однієї тонни, п’ять робітників, десятеро хлопчаків;
   В   три п’ятих метрів, троє казок, два кошики;
   Г    п’ять сьомих кілометра, семеро курчат, дванадцять 

книжок. 
11.  Позначте рядки із правильними відмінковими формами числівників: 

   А   одинадцятьма, ста сорока п’яти, у двадцять сьомому;
   Б   шестидесятьох, семистам, п’ятнадцяти; 
   В   дев’яноста двох, шістсот тридцять чотирьох, сто восьмидесяти;
   Г   сімдесятьома шістьма, двохсот, сорока шести.

12.   Позначте рядки, у яких час позначено неправильно:

   А   Нарада розпочалася о чотирнадцятій.
   Б   Зустріч призначено у п’ять тридцять.
   В   Вистава закінчилася за чверть до дев’ятої.
   Г   Зараз за дев’ять третя.

:

 А   обставина    1 Кількість малят у зайців і                                   диких кабанів – дванадцятеро.
 Б   присудок.     2  Третій людей слухає, а свій розум має.
 В   підмет           3  Я поему пишу в захопленні два дні.
                             4  Цього літа старі лелеки вирощували      п’ятьох лелечат.
Частина ІV.   Прочитати текст, виконати завдання до нього (розділові знаки пропущено)

1. Колесо винайшли близько п’яти тисяч п’ятисот років тому на Близькому Сході. 2. Це був примітивний гончарний круг. 3. Через триста років шумери поставили чотири колеса вертикально й прикріпили їх до колісниці, у яку впрягали коней. 4. Перші колеса були суцільні. 5 Кожне виготовляли з трьох дерев’яних дощечок, скріплювали ті дошки разом і тільки після цього надавали їм круглої форми. 6. Таке колесо оберталося навколо нерухомої осі. 7. А велосипед винайшли у дев’яності роки вісімнадцятого століття у Франції. 
Завдання 

А   Позначте  речення, в яких є кількісні числівники:
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Б   Позначте  речення, які містять складні числівники:
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В   Позначте  речення, що містить порядковий числівник:
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